

285 / 627

МУНИЦИПАЛЬНОЕ
АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

Задание 1.

Вариант 1.

Недавно я прочитала рассказ Л. Куклина "Мальчик в море". Текст начинается с достаточно подробного описания местности, быта, чтобы погрузить читателя в атмосферу того прибрежного городка. пейзажи, которые "рисует" автор, продолжают на протяжении всего рассказа и помогают лучше понять героев: откуда у них детская простота, почему тот или иной характер. "Для местных мальчишек море было... повседневным бытом; ...они не носили рубашек, а их ноги не знали шена ботинок."

Затем нас начинают знакомить с главными героями произведения - местными мальчишками и чуяком среди них - Бычком. Детей автор прозвал "некоронованными хозяевами бухты". Интересная у него фантазия! Мне стало любопытно и я решила порассуждать: почему в голову к писателю пришла такое название?

События происходят в тот период, когда королей уже не существовало поэтому мальчишки некоронованные. Автор использует сравнение где более точного представление героев. Короли - хозяева территории, так и здесь: ключи чуяков к себе не пускает. "Мальчишки привыкли ко мне", "...не брали, разумеется, его с собой..."

Чуяком у них был Бычок, который является тем самым мальчиком из названия произведения. Читая первую половину текста, я не понимала почему текст назван в честь него. Но во второй части я увидела некое восхищение этим пареньком, то, как он готов поступить ради того, чтобы подружиться с остальными, мальчишескую солидарность. Ещё бы! Он чуть не потонул пытаясь поспеть за мальчишками. "Он был вынужден кивнуть. ... Чего не сделаешь ради мальчишеской солидарности!", "Но... было что-то такое в выражении его глаз."

Рассказ мне понравился хорошо прописанными пейзажами и эмоциями. Я была очень рада, когда "хозяева бухты" приняли Бычка в свою компанию.

85 + 75 + 45 = 195

МУНИЦИПАЛЬНОЕ
АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

Задание 2

Бобик.

Бобик - собака с большой мордой, округлым пузиком и маленькими ушами. Его цвет мне напоминает кофре. Весь покрыт пятнами, блестящие, черные глаза-пуговицы. На животе прикреплен карман, где он хранит свою косточку. Большая улыбка, которую ты сначала не увидишь из-за носа и которая будет согревать теплом при разговоре с ним. Сам он небольшой, из-за чего не удобно обнимать, но не смотря на это Бобик всё равно спит со мной.

Для меня эта игрушка до сих пор особенная, ведь мне её подарил друг в начальной школе на Новый Год. Я тогда настолько обрадовалась, что понесла пса на улицу в снег! В первый же день потеряла его кость. На уроке изобразительного искусства я рисовала Бобика, браво в поездке. Но самое важное то, что он хранит воспоминание. Где на эту игрушку я вспоминаю весёлые будни в младших классах.


Как-то раз я брала Бобика в поездку. Гуляла с ним, играла и т.д. Но в какой-то момент обнаруживаю, что его нет. Мы с родителями стали возвращаться по пройденному маршруту. И вдруг вижу, что его забирает другой ребенок. Родителям пальчика еще как удалось уговорить сына вернуть пропавшую.

С тех пор как я его вернула он до сих пор со мной!

$$48 + 38 + 28 = 98$$

288

Председатель жюри - Сосова А. С.

Члены жюри - Чикова Н. И. 
Самоникова В. В. 